
 

06.07. + Marija Dapčić 10.07. + 

07.07. - 11.07. za bolesnike 

08.07. po nakani 
12.07. 

08.00: + iz obitelji Filipović 
10.30: PRO POPULO (za narod) 

20.00: + Anto Glavaš 09.07. - 

PONEDJELJAK — 06.07.2026. 
Sveta Marija Goretti, dj. i mč. 

08.00   sveta Misa 

ČETVRTAK — 09.07.2026. 

- 

UTORAK — 07.07.2026. 

- 

PETAK — 10.07.2026.      

 
20.00   sveta Misa 

SRIJEDA — 08.07.2026. 

20.00   sveta Misa 

SUBOTA — 11.07.2026. 
Sveti Benedikt, op. zaštitnik Europe 

19.30   sv. Krunica / sv. Ispovijed 
20.00   sveta Misa 

NEDJELJA – 12.07.2026.: XV. NEDJELJA KROZ GODINU 

  
08.00              SVETA MISA 

10.30              ŽUPNA SVETA MISA 

11.30-19.30     cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
19.30                završetak Euharistijskog klanjanja 

20.00              SVETA MISA 

ŽUPNI URED JE OTVOREN: SUBOTA, 11.07.2026.: OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

05.07.2026. 

XIV. NEDJELJA KROZ GODINU 

KROTKA SAM I PONIZNA SRCA. 

Godina: XIII     
Broj: 733 

Iz evanđelja po Mateju: (Mt 11, 25—30) 

»Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, 
a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac 
moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin 
hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas                
odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna 
srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme              
moje lako.«  

 
 RIJEČ GOSPODNJA. 



Učite se od mene, jer sam krotka i ponizna srca  
U ovom kratkom odlomku vidimo Isusa zadovoljna u svome mesijanskom zvanju i    
zahvalna Ocu što neznatni ljudi u njemu otkrivaju i prihvaćaju objavitelja mudrosti     
Očeve. Odlomak podsjeća na knjigu Sirahovu—Sir 51, 23-30. U tom himnu Mudrost 
poziva ljude nepoučene u svoju školu. 
Povijesna pozadina Isusove zahvale Ocu što za njim idu maleni, a ne "mudri i umni" 
jest djelovanje u Galileji kao pograničnom i zabačenom području do kojega                        
jeruzalemski rabini nisu puno držali. Među galilejskim seljacima, ribarima, trgovcima i 
zanatlijama Isus je propovijedao kraljevstvo Božje i ozdravljao u znak novog, odlučnog 
zahvata Božjeg u prilog ljudima. Oni - prezreni i neuki ljudi - odgovorili su s vjerom. 
Njihov odaziv Isusu bio je potvrda ispravnosti njegova mesijanskog djelovanja. "Slavim 
te, Oče, Gospodaru neba i zemlje" -znači: zahvaljujem ti, radostan sam što neuki u 
meni prepoznaju tvoga poslanika. "Mudri i umni" jesu obrazovani koji su sami sebi   
dostatni, a "maleni" su isto što i "siromasi" iz govora na gori. "Tako se tebi svidjelo" isto 
je što i molitveni zaziv iz "Očenaša" "Budi volja tvoja". Isus je uvjeren da je vršenje  
volje Očeve najsigurniji put u osobnu sreću i pravo životno zadovoljstvo. On je svoju 
mesijansku aktivnost usmjerio na rubne pripadnike svoga naroda i sam obdržavao 
volju Očevu. Ovdje Isus i sebe svrstava među Božje "siromahe" ili "malene". Priznaje 
svoju ovisnost o Ocu, rado je prihvaća i na to druge potiče.  
 
Jedini Otac pozna potpuno Sina i jedini Sin pozna potpuno Oca. Isus je Sin koji iznutra 
pozna Oca i objavljuje svoje iskustvo bliskosti s Ocem. Zato je on utjelovljena mudrost 
Očeva. Ovo "poznavanje" u biblijskom načinu izražavanja uključuje unutarnju                   
jednakost, isto božansko dostojanstvo. Otac omogućuje Sinu da ga upozna i                       
objavljuje, Sin s ljubavlju odgovara na Očevu ljubav djelujući među neznatnima. 
 
Sirah poziva ljude da podmetnu svoj vrat pod jaram mudrosti Božje. Slično Isus zove 
sve izmorene i opterećene i nudi im svoj jaram kao slatki jaram i lagano breme.        
Povijesno je to bila kritika farizeja koji su govorili o "jarmu Zakona" obeshrabrujući          
neuke ljude u samom pokušaju da vrše Božje zapovijedi, jer ih je bilo previše i obični 
pučanin jedva ih je mogao naučiti. Isus je sve zapovijedi sveo na ljubav prema Bogu i 
bližnjemu. Za ljubav ne treba biti pismen, učen, bogat, snažan. Svatko je dorastao za 
ljubav; u svakom razdoblju životne dobi i u svim okolnostima može ljubav Božju                
prihvaćati i na nju odgovarati ljubeći ljude. 
 
Za današnju nedjelju značajna je Isusova izreka: "Učite se od mene, jer sam krotka i 
ponizna srca." U govoru na gori Isus je proglasio blaženima krotke, koji će baštiniti 
zemlju. Krotkost je vjera u uspjeh Božje stvari na svijetu i odricanje od nasilnih mjera. 
Isus je krotak i na krotkost poziva. "Poniznost" je u Svetom pismu varijanta siromaštva 
kao prihvaćanja ovisnosti o Bogu, gospodaru siromašnih i bogatih, uspješnih i               
nesretnih. Isus je ponizna srca. Srce je u Starom i Novom zavjetu unutarnje sjedište 
čovjekova razmišljanja. Biblijski čovjek razmišlja u srcu svome, srce ga prekorava za 
grijehe i hvali za pozitivna djela. Kad kaže za sebe da je ponizna srca, Isus se                 
predstavlja kao ponizan u svojoj unutarnjoj jezgri, kao siromah Božji koji vjeruje da je u 
svakoj životnoj situaciji moguće ostati otvoren Bogu. Na takvu krotkost i poniznost   
zove i svoje sljedbenike. 
 
Isusov jaram njegov je nauk, ali i njegov način življenja. Zove ljude da prihvate njegov 
jaram, ali ga on prvi dosljedno nosi. Proglašava svoj jaram slatkim i svoje breme               
laganim, zato što je to traženje i prihvaćanje volje Božje. Ovdje vidimo Isusa koji ima 
vremena i srca za umorne i opterećene.  

čišćenje crkve Linda Rebrović / Kristina Vidović 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom N. Bogović / I. Tibljaš / M. Lekčević /  M. Franki 

mežnjar Anton Justić 

OBNOVA ŽUPNE CRKVE U NJIVICAMA 

HVALA VAM NA SUDJELOVANJU!                                   

BISKUPIJA KRK — ŽUPA ROĐENJA BDM NJIVICE 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9    

Opis plaćanja: za obnovu župne crkve 

Nije samo riječ o povijesnim slušateljima koji su bili željni riječi Božje, a jeruzalemski ih 
rabini zanemarivali. Isus vidi čovjekovu glad za Bogom i dobrotom, ali i čovjekove     
frustracije, poraze, neuspjehe, žalosti. K njemu, koji je krotak i ponizna srca, dolazimo 
sa svojim životnim teretima. Od njega učimo biti krotki i ponizni, otvoreni za Boga i    
ljude u svakoj životnoj situaciji. 

Isusovo je Srce izvor svih milosti i prepuno je dobrote za sve ljude. Poklonimo Isusu 
svoje siromašno srce, da bude sjedinjeno s Njegovim Srcem, da bude ispunjeno       
Božjom milošću, strpljivošću i čistoćom, da u svemu odgovara Božjim željama. 

Zlatna krunica se moli na običnu krunicu: 

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

Umjesto Vjerovanja moli se:  
Slatko Srce mog Isusa, daj da Te ljubim sve to više. 

Umjesto Očenaša moli se:  
Vječni Oče, prikazujem Ti predragocjenu Krv Isusa Krista  

kao zadovoljštinu za naše grijehe, za pomoć svetim dušama u čistilištu,  
i za potrebe svete Crkve. 

Umjesto Zdravomarije moli se:  
Isuse, blaga i ponizna Srca,  

učini srce moje po Srcu svome. 

Umjesto Slava Ocu moli se:  
Slatko Srce Marijino, budi moje spasenje! 

Na koncu krunice moli se:  
Očenaš… Zdravomarija… Slava Ocu… 

Svemogući, vječni Bože, pogledaj na Srce preljubljenog Sina svojega i na hvale i            
zadovoljštine koje u ime grješnika Tebi prikazuje, i njima, koji milosrđe Tvoje mole, Ti 
oproštenje udijeli umilostivljen, u ime istoga Sina svojega Isusa Krista, koji s Tobom 
živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen.  


